
Örök Is te nünk, min den ha tó Urunk! Há lát adunk azért, hogy Jé zus Krisz tu sért Atyánk ként
szó lít ha tunk meg. Ma gasz ta lunk vég te len ke gyel me dért, hogy mély re ha jol tál ér tünk a ke -
resz ten. Nem ezüst és nem arany, ha nem a leg drá gább: Krisz tus ál do za ta lett a vált sá gunk.
Mér he tet len aján dék, hogy őreá te kint he tünk éle tünk leg na gyobb hul lám ve ré sei kö ze pet -
te is. Kö szön jük azt a drá ga le he tő sé get, hogy aki a meg fe szí tett Bá rány ra te kint, az nem
me rül el, nem ful lad be le a min den irány ból fe nye ge tő bű nök, ko lon cok, ter hek, gon dok
ára da tá ba, ha nem erőt kap hat a hol nap ra, és bá tor sá got az élet hez.

Urunk, ir gal mad ba ajánl juk az egy há zat és az egész ke resz tyén sé get. Add, hogy ta nít -
vány ként mi se más fe lé te kin ges sünk, ha nem te légy és ma radj az egyet len iga zo dá si pont
a szá munk ra. Le gyen lát ha tó vá raj tunk ir gal mad, em ber sze re te ted és aka ra tod. For málj al -
kal mas esz kö ze id dé, és aján dé kozz meg a ke reszt ről ára dó erő vel.

Urunk! A vi lág ese mé nye i nek hí rei, a min den na pi va ló ság ta pasz ta la tai fé lel met kelt ve
vesz nek kö rül min ket. Ke vés nek, ki csi nek érez zük ma gun kat a raj tunk túl nö vő ha tal mak -
hoz ké pest. A te ke zed be tesszük le a vi lág fe szült sé ge it, a né pek, kul tú rák, szel le mi irány -
za tok kö zött ki éle ző dő szem ben ál lá so kat. Fé kezd meg a ter ror, az ér tel met len pusz tu lás, a
gyű lö let ha tal mát. Törd le az ag resszió ere jét. Zárd el a ke se rű ség, a te he tet len ség, a düh
fel tö rő for rá sa it. Kö nyör günk né pün kért, ha zán kért, min den né pért és nem ze tért, az
egész em be ri sé gért.

Ir gal mad ba ajánl juk a be te ge ket, a szen ve dő ket, a ha lál ré vén ál ló kat, a ma guk ra ma radt
em be re ket. Kö nyör günk a célt vesz tett éle te kért, el le he tet le nült kö rül mé nyek kö zött ver -
gő dő kért. Állj a tes ti-lel ki kí nok kal küsz kö dők mel lett ne héz órá i kon.

Add, hogy szent Fi ad ke reszt ha lá la mind annyi unk szá má ra élet té és üd vös ség gé le gyen.
Ámen.
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